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+ Comment ¢ca marche ?

Les écureuils sont par 2, en colonne, dos a I’animateur. Une noisette tombe d’un arbre (lancée par
- I’animateur). Un des 2 écureuils s’en saisit et va la lancer dans sa cachette protégée par un écureuil
voleur. L’autre écureuil essaie de 1’en empécher.

M . Ce qu’il faut surveiller,pendant I’action ;

© Le couple d’écureuils en action est dos & I’animateur.

£ Bien lancer la balle pour faciliter le jeu.

& Les fautes des défenseurs. '

& Les fautes de ’attaquant (a introduire petit a petit).

& Ne pas renter dans la zone des 6 m (cachette). . Animateur

Ecureuils

« Des écureuils espiegles font leur provision
de noisettes pour [’hiver. »

+ Dispositif de départ
Espace de jeu : Un demi-terrain
de handball :

Ecureuils par 2 en colonne

Un écureuil défenseur de la cachette
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